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ATA DA 28ª (VIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE PILAR 

DO SUL, EM 26 DE AGOSTO DE 2014. 

 

A hora regimental do Vigésimo Sexto dia do mês de agosto 

do ano de dois mil e catorze, em sala própria, reuniram-se os 

Vereadores à Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 28ª Sessão 
Ordinária realizada no presente ano legislativo, a qual contou com 

a presença dos Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina 

Gomes Brisola Vieira, Giovani Paiotti de Oliveira, João Batista 
de Moraes, Jorge Takashi Iriyama, Karla Tathiane Nishi Padula 

Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, Luiz Antonio de Proença, 

Marcos Augusto de Góis Vieira, Marcos Fábio Miguel dos Santos 
e Miguel Pereira Domingues. Com número legal o Exmo. Sr. 

Marcos Augusto, MD. Presidente iniciou a Sessão Ordinária 

convidando a Vereadora Karla Pagianotto para fazer a leitura de 
um versículo da Bíblia. A seguir o Senhor Presidente convidou os 

Secretários: Vereador Jorge Takashi e Vereador Antonio Matos 

para fazerem a leitura das matérias da presente sessão. 
Primeiramente foi feita a leitura da Ata da 27ª Sessão Ordinária 

realizada em 19 de agosto de 2014. Submetida ao plenário em 
votação a ata foi aprovada por unanimidade de votos, sendo 

assinada pelo Senhor Presidente e demais membros da Mesa 

Diretora. Em seguida foram feitas as leitura das correspondências 
recebidas: Ofício enviado pela DD. Prefeita Municipal, em 

resposta ao Requerimento nº 058/2014; Ofício enviado pela DD. 

Prefeita Municipal, em complemento a resposta ao Requerimento 
nº 036/2014; Ofício enviado pela MD. Juíza de Direto, Dra. 

Karina Jemengovac Perez solicitando autorização para utilização 

do prédio da Câmara Municipal para a realização de Júri Popular, 
Convite enviado pelo Quinto Batalhão de Polícia Rodoviária 

convidando para prestigiar a solenidade do Batalhão. As 

correspondências serão arquivadas na Secretaria da Câmara 
estando à disposição dos Senhores Vereadores. Em seguida foram 
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feitas as leituras das mensagens justificativas dos Projetos 
recebidos: Projeto de Lei nº 065/2014 que “Dispõe sobre a 

autorização para realização de leilão de veículos e máquinas 

inservíveis ao serviço público”; Projeto de Lei nº 066/2014 que 

“Institui o Dia do Trabalhador da Saúde no âmbito do 

município de Pilar do Sul e dá outras providências”; Projeto 

de Lei nº 067/2014 que “Autoriza o Poder Executivo a 

celebrar convênio com a Associação de Promoção Humana - 

Grupo AMA, e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 

068/2014 que “Institui a Política Municipal de Mobilidade 

Urbana”. As proposituras serão enviadas às Comissões para 

estudos e apresentação de parecer. Logo após foi feita a leitura do 

seguinte Requerimento: Requerimento nº 062/2014 – de autoria 

do Vereador Giovani Paiotti; onde requer o seguinte: Qual o 

motivo da paralisação do transporte dos alunos para escolas 

de ensino médio e cursos livres da região? Houve algum tipo 

de estudo financeiro sobre o gasto desse transporte? Enviar 

cópia do estudo; Quais cursos realizados na região tem 

transporte garantido? Relacionar as escolas e a quantidade de 

alunos em que o transporte foi paralisado. Submetido em 

discussão fez uso da palavra o Vereador Luiz Proença, logo após 
foi submetido em votação onde o requerimento foi aprovado por 

unanimidade de votos. Logo após foi feita a leitura das seguintes 

Indicações: Indicação nº 268/2014 – de autoria dos 

Vereadores: Marcos Augusto e Marcos Fábio; indicando a 

Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, 

providencie o conserto das guaritas localizadas na Rodovia 

José de Carvalho, em frente à Estrada Anibal Vieira de 

Moraes e próximo à Estrada João Rodrigues de Almeida; 

Indicação nº 269/2014 – de autoria dos Vereadores: Luiz 

Brisola e Cristina Brisola; indicando a Sra. Prefeita, para que 

junto a Secretaria Competente, seja feito um controle de 

velocidade permitindo o trânsito somente a 30 Km/h para 

veículos e motos no centro da cidade; Indicação nº 270/2014 – 
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de autoria do Vereador Jorge Takashi; indicando a Sra. 

Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, providencie 

a criação de uma área de lazer no bairro Jardim Colinas; 

Indicação nº 271/2014 – de autoria da Vereadora Cristina 

Brisola; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, seja realizada operação tapa buraco na Rua 

Noel Pereira da Silva, esquina com a Rua João Pedro Correa, 

no Jardim Pinheiro; Indicação nº 272/2014 – de autoria dos 

Vereadores: Marcos Augusto e Marcos Fábio; indicando a 

Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, seja 

encaminhado novo Projeto de Lei Complementar que vise a 

ampliação da concessão do vale transporte a todos os 

funcionários públicos municipais; Indicação nº 273/2014 – de 

autoria do Vereador Miguel Pereira; indicando a Sra. 

Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, solicite ao 

Departamento de Estradas de Rodagem - DER o conserto dos 

buracos da Rodovia Nestor Fogaça (SP 250) entre o trevo da 

entrada da cidade e o trevo que dá acesso à cidade de Tapiraí; 

Indicação nº 274/2014 – de autoria do Vereador Miguel 

Pereira; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, estude a possibilidade de estender o 

percurso do ônibus escolar do bairro da Paineira até a 

Fazenda Crisviliana e a entrada da Fazenda Primavera. As 

indicações serão enviadas à Senhora Prefeita através de ofício. 
Em seguida foi feita a leitura da Moção nº 059/2014 – de autoria 

de todos os Vereadores; Moção de Pesar pelo falecimento da 

Ilma. Sra. Elvira de Góes Vieira, com 80 anos, no último dia 

19 de agosto. Submetida em discussão e votação a Moção foi 

aprovada por unanimidade de votos. Logo após foi feita a leitura 

da Moção nº 060/2014 – de autoria de todos os Vereadores; 

Moção de Pesar pelo falecimento do Ilmo. Sr. Benedito Dias, 

com 85 anos. Submetida em discussão e votação a Moção foi 

aprovada por unanimidade de votos. Em seguida foi feita a leitura 
da Moção nº 061/2014 – de autoria de todos os Vereadores; 
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Moção de Pesar pelo falecimento do Ilmo. Sr. José Carlos 

Rosa Proença, com 47 anos, no último dia 19 de agosto. 

Submetida em discussão e votação a Moção foi aprovada por 

unanimidade de votos. Logo após foi feita a leitura da Moção nº 

062/2014 – de autoria de todos os Vereadores; Moção de Pesar 

pelo falecimento do Ilmo. Sr. Orlando Lagroteria, com 83 

anos, no último dia 14 de agosto. Submetida em discussão fez 
uso da palavra o Vereador Luiz Brisola, logo após foi submetida 

em votação onde a Moção foi aprovada por unanimidade de 

votos. Em seguida foi feita a leitura da Moção nº 063/2014 – de 

autoria do Vereador João Batista; Moção de Congratulação 

ao Ilmo. Sr. Sebastião Zucoloto Lima, pelos relevantes 

serviços prestados a comunidade Pilarense. Submetida em 
discussão fez uso da palavra o Vereador João Batista, logo após 

foi submetida em votação onde a Moção foi aprovada por 

unanimidade de votos. Encerrada as matérias do expediente o 
Senhor Presidente franqueou a palavra ao Vereador que desejasse 

fazer uso em Tribuna Livre, assim foi procedido pelos 

Vereadores: Antonio Matos, Luiz Proença, Luiz Brisola, Miguel 
Pereira, João Batista e Marcos Fábio. Ninguém mais se 

manifestando o Senhor Presidente suspendeu a sessão por quinze 
(15) minutos para organizar a pauta da ordem do dia. A seguir deu 

início a discussão e deliberação das matérias que compõe a ordem 

do dia. Primeiramente foi dispensada a leitura do Projeto de Lei 

nº 061/2014 que “Dispõe sobre a denominação de Logradouro 

Público - Estrada Benedito de Deus”, onde foi feita a leitura do 

respectivo parecer das comissões. Submetido ao Plenário em 
discussão fizeram uso da palavra os Vereadores: João Batista, 

Antonio Matos e Luiz Brisola, logo após foi submetido em 

votação onde o projeto foi aprovado por unanimidade de votos em 
Turno Único. Em seguida foi dispensada a leitura do Projeto de 

Lei Complementar nº 008/2014 que “Altera a Lei 

Complementar nº 267, de 30 de agosto de 2013, nas condições 

que menciona”, onde também foi dispensada a leitura do parecer 
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das comissões. Submetido ao Plenário em Segunda discussão e 
Segunda votação o projeto foi aprovado por unanimidade de 

votos em Segundo Turno. Não havendo mais matéria para a 

ordem do dia o Senhor Presidente franqueou a palavra ao 
Vereador que desejasse fazer uso em Explicação Pessoal, assim 

foi procedido pelos Vereadores: Luiz Proença e Luiz Brisola. 

Ninguém mais se manifestando o Senhor Presidente, agradeceu a 
presença de todos, agradeceu aos Senhores Vereadores e deu por 

encerrada a presente sessão do qual Lucas de Góes Vieira Junior, 

Diretor Legislativo, lavrou a presente Ata que lida e aprovada será 
assinada pelos membros da Mesa Diretora. 

Sala das Sessões, 26 de agosto de 2014. 
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